

PUHP LECH Spółka z o.o.

www.lech.net.pl

Białystok, dnia 9 listopada 2020 r.

NDZ.231.21.2020.DM

Wszyscy zainteresowani Wykonawcy,

Strona internetowa

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pt.: **„Dostawa wraz z montażem, uruchomieniem, konfiguracją urządzeń i sprzętu na potrzeby rozbudowy systemu dozoru wizyjnego na terenie ZUOK w Hryniewiczach k. Białegostoku”**

WYJAŚNIENIA i ZMIANA TREŚCI SIWZ

Na podstawie art. 38 ust. 1 i ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 z późn.zm., dalej „ustawa Pzp”) Zamawiający Przedsiębiorstwo Usługowo-Handlowo-Produkcyjne „LECH” Spółka z o.o. udziela wyjaśnień dotyczących treści SIWZ:

Pytanie 1.

„Czy zamawiający może wskazać dokładnie planowane miejsca montażu kamer (tak jak napisał pkt 2 podpunkt 1) OPZ)?

Odpowiedź ad 1.

Ze względu na wykonywanie prac w czynnym obiekcie, miejsca montażu kamer zostaną wskazane przez Zamawiającego na etapie realizacji umowy. Patrz także odpowiedź na pytanie 6.

Pytanie 2.

„Czy zamawiający dysponuje dokumentacją istniejącej sieci światłowodowej, do której można by ew. dołączać nie zdefiniowane co do miejsca kamery?”

Pytanie 3.

„Czy Zamawiający dysponuje dokumentacją istniejącej kanalizacji teletechnicznej do prowadzenia okablowania łączącego kamery?”

Odpowiedź ad 2 i ad 3.

Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp dokonuje zmiany treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia poprzez uzupełnienie Opisu Przedmiotu Zamówienia (TOM III SIWZ) o załącznik nr 2 o nazwie: Dokumentacja powykonawcza „Budowa kanału teletechnicznego wraz z ułożeniem światłowodu na obiekcie Hryniewiczze”.

Uzupełniony Opis Przedmiotu Zamówienia (TOM III SIWZ) o Dokumentację powykonawczą „Budowa kanału teletechnicznego wraz z ułożeniem światłowodu na obiekcie Hryniewiczze” zawierającą dokumentację istniejącej sieci światłowodowej i dokumentację istniejącej kanalizacji teletechnicznej stanowi załącznik do niniejszego pisma i jest dostępny do pobrania na stronie internetowej Zamawiającego.



15-110 Białystok, ul. Kombatantów 4, tel.: 085 653 94 44, fax: 085 652 23 12
Zarejestrowana w Sądzie Rejonowym w Białymstoku, XII Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego pod numerem KRS 0000097008
Kapitał zakładowy 37.072.936,- zł, NIP: 542-020-03-81, REGON: 050001472, BDO 000004343
Konta bankowe: Bank Pekao S.A. 21 1240 5211 1111 0000 4929 2415, SBR Bank 55 8769 0002 0391 1178 2000 0010
www.lech.net.pl, e-mail: biuro@lech.net.pl

Administratorem Danych Osobowych jest PUHP „LECH” Spółka z o.o. z siedzibą przy ul. Kombatantów 4, 15- 110 Białystok.
Klauzula informacyjna dotycząca danych osobowych przekazywanych w korespondencji e-mailowej na domenę poczty elektronicznej lech.net.pl dostępna jest pod adresem http://www.lech.net.pl/pl/ofirmie/polityka_privatnosci/

Zarząd PUHP „LECH” Spółka z o.o. z siedzibą przy ul. Kombatantów 4, 15-110 Białystok oświadcza, że Spółka posiada status dużego przedsiębiorcy w rozumieniu przepisów art. 4 pkt. 6 ustawy z dnia 8 marca 2013 roku o „przeciwdziałaniu nadmiernym opóźnieniom w transakcjach handlowych (t.j. Dz.U. z 2019 r., poz. 118 z późn. zm.).”

Pytanie 4.

„Proszę określić gdzie będzie znajdowało się centrum Monitoringu, Serwer ?”

Odpowiedź ad 4.

Serwer i centrum monitoringu znajdować się będą w budynku nowej sortowni.

Pytanie 5.

„Proszę określić których wytycznych z ustawy z dnia 14 grudnia i rozporządzenia Ministra z dnia 29 sierpnia 2019 można nie spełnić , bo za pomocą 31 kamer o parametrach wyspecyfikowanych przez Zamawiającego w OPZ nie ma fizycznej możliwości ich spełnienia np. tych związanych z przywołaną przez Zamawiającego normą PN-EN-62676-4:2015:06

- a. Identyfikacja cel funkcjonalny kamery wyznaczony dla umożliwienia identyfikacji osoby ponad wszelką uzasadnioną wątpliwość. Identyfikacja wymaga rejestracji obrazu w taki sposób, aby obiekt zajmował nie mniej niż 100% wysokości ekranu, lub na piksel nie powinno przypadać nie więcej niż 4mm (250pix/m) .
- b. Obraz również powinien być rejestrowany ze wszelkimi możliwymi szczegółami (np. kolor , odpowiedni kąt kadru).

Lub związanych z przytoczonymi przez Zamawiającego ustawą i rozporządzeniem wprowadzającym w przypadku powierzchni składowania większej niż 2ha obowiązek objęcia monitoringiem;

–pasa o szerokości 15 m w głąb bryły odpadów, oraz

I.dróg dojazdowych znajdujących się w miejscu magazynowania lub składowania odpadów, do odległości 15 m od krawędzi zewnętrznej magazynowanych lub składowanych odpadów

II. Pasa zewnętrznego otaczającego magazynowane lub składowane odpady o szerokości 5 m (lub mniej, jeśli podmiot nie posiada tytułu prawnego do pasa o szerokości 5 m).”

Odpowiedź ad 5.

Realizacja zamówienia ma za zadanie uzupełnić istniejący na terenie ZUOK w Hryniewiczach system dozoru wizyjnego. Kamery dostarczone przez Wykonawcę muszą spełnić parametry normy PN-EN-62676-4:2015 Systemy dozoru wizyjnego stosowane w zabezpieczeniach – Część 4: Wytyczne stosowania.

Pytanie 6.

„Na jakiej podstawie Zamawiający będzie wyznaczał miejsca instalacji kamer? Tak wynika z punktu”

Odpowiedź ad 6.

Wyznaczanie kamer odbywać się będzie na podstawie aktualnie obowiązujących na dzień montażu oraz planowanych miejsc magazynowania odpadów znajdujących się na terenie ZUOK w Hryniewiczach.

Pytanie 7.

„Zamawiający napisał: „zaprojektowany System musi wspierać kamery oraz urządzenia rejestrujące różnych producentów w jednym systemie”

- a. proszę uściślić czy chodzi literalnie o wszystkich producentów czy Zamawiający ma na myśli konkretnych producentów ,
- b. w jakim zakresie ma być to wsparcie : analityk, przekazywania obrazu , sterowań ? Czy może w zakresie wyspecyfikowanym przez Zamawiającego w pkt. 5 OPZ ?”

Odpowiedź ad 7.

Zamawiający przewiduje w przyszłości, w miarę powstania takich potrzeb, rozbudowę Systemu dozoru wizyjnego na terenie ZUOK w Hryniewiczach poprzez dostawę wraz z montażem, uruchomieniem, konfiguracją dodatkowych kamer. W związku z tym wykonany przedmiot zamówienia winien być otwarty na współpracę z kamerami różnych producentów.

Pytanie 8.

„Skoro Zamawiający napisał o rozbudowie istniejącego systemu to czy można przed złożeniem oferty zapoznać się z istniejącym systemem?”

Odpowiedź ad 8

Zamawiający dopuszcza przeprowadzenie wizji lokalnej na obiekcie Zamawiającego ZUOK w Hryniewiczach, po uprzednim uzgodnieniu terminu wizji. Dokonanie wizji lokalnej możliwe jest od poniedziałku do piątku, w godzinach tj. od 7:00 do 15:00. Po złożeniu Zamawiającemu wniosku o przeprowadzenie wizji lokalnej na ePUAP lub pocztą elektroniczną zostanie wyznaczona data i godzina wizji oraz wyznaczony pracownik Zamawiającego, upoważniony do oprowadzenia Wykonawcy.

PROKURENT

mgr inż. Konrad Godebski

WICEPREZES

mgr Alina Pisiecka